
 
 
 

Zpráva ze závodu 

Roma European Para Championships  

18.-24.05.2024, Řím Itálie 

 
Počet účastníků: 101 

Počet zemí: 26 

Vedoucí výjezdu: Kateřina Mrázková 

Trenéři, asistenti: Ludmila Fikarová, Jitka Poláková, Věra Laurichová, Ivan Králik 

Ženy W1: Tereza Brandtlová, Šárka Pultar M     

Muži W1: Karel Davídek 

Muži RL Open: Martin Chaloupský, Václav Košťál 
 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 
https://www.ianseo.net/Details.php?toId=17710 
 
 
Průběh závodu: 
 
Cesta na šampionát proběhla bez větších komplikací. Po příletu nás organizátor přepravil 
do oficiálního hotelu, se kterým jsme byli spokojeni. Celková organizace šampionátu byla 
na velmi dobré úrovni.  

Bohužel po prvních dvou dnech na šampionátu nás po dohodě opustil člen doprovodu Ivan 
Králik což ztížilo zajištění týmu v průběhu závodu. Důvodem bylo porušení interních 
pravidel. Nicméně realizační tým se domluvil na úzké spolupráci tak, aby byli všichni střelci 
zajištěni zejména při samotném závodě.  

V pondělí proběhla kvalifikace všech skupin, kde se dařilo téměř všem. V kategorii W1 
Ženy obsadily první příčky Šárka Pultar Musilová s nástřelem 650 bodů aTereza 
Brandtlová se 645 body. V těsném závěsu za nimi byl Karel Davídek v kategorii W1 Muži 
se 637 body. Díky těmto nástřelům vstupovaly oba dva W1 týmy (Mix i Doubles ženy) do 
eliminací z první příčky. Za kategorii W1 mix týmy byly zaregistrovány pouze 4 družstva, 
a tak se ihned po prvním vyhraném souboji dvojice Pultar Musilová a Davídek dostali do 
souboje o zlato proti známé turecké dvojici Misir a Aydin. V kategorii W1 doubles ženy 
byly pouze dva týmy (Česko a Itálie), a tak se jen čekalo, komu se podaří vystřílet si první 
místo. Češky si zlaté medaile zajistily nástřelem 140 bodů proti 129. 

Další střelci, kteří reprezentovali Českou republiku, byli Václav Košťál a Martin Chaloupský 
v kategorii Recurve Open Muži. V kvalifikaci nastříleli 579 bodů (Košťál)  a 599 bodů 
(Chaloupský). Oběma se podařilo probojovat se prvními eliminacemi do 1/8, nicméně v 
dalším kole oba dva podlehli    soupeřům z Ukrajiny a Itálie. Shodně tak skončili na 
konečném 9. místě. Soutěží jednotlivců pro ně závod neskončil, o den později  následovaly 

http://www.ianseo.net/Details.php?toId=17710


souboje doubles, kde se v prvním kole setkali s britskou dvojicí Radigan a Phillips. Bohužel 
v ten den se jim nedařilo       tak, jak by potřebovali, a souboj prohráli 2:6.  

V pátek proběhly finálové souboje o zlato na obdivuhodném místě - archeologickém 
nalezišti Ostia Antica, kde to byla krásná podívaná. Celkově jsme sledovali tři souboje - 
W1 jednotlivci ženy (Brandtlová proti Pultar Musilová), W1 doubles ženy  (Brandtlová + 
Pultar Musilová) a W1 mix tým (Davídek + Pultar Musilová). I přesto, že to  byl velice 
náročný den kvůli teplému počasí, nedostatku stínu a místa k odpočinku, se všem třem 
střelcům zadařilo a vystříleli si zlaté medaile. V kategorii W1 ženy zvítězila  Tereza 
Brandtlová s nástřelem 131 body. Šárka Pultar Musilová zaznamenala pouze o jeden bod 
méně 130 bodů, kdy si navíc prvním šípem střelila Miss kvůli svalovým spasmům. Dále 
následovaly již zmíněné W1 týmy. Mix tým zvítězil nad tureckým párem 141:128 a W1 
doubles žen vyhrál 140:129 proti Italkám Dameno a Pellizzari. 

Střelci, kteří ukončili své působení v závodě dříve nezaháleli a využili zbylý čas na 
tréninkové střelnici, aby zapracovali na chybách, které se v průběhu závodu vyskytly a 
byli tak lépe připraveni na další mezinárodní start. 

 

Závěrečné hodnocení: 
Z hlediska dosažených výsledků můžeme hodnotit tento výjezd pozitivně, a to zejména 
v kategorii W1, kde všichni reprezentanti získali medaili. Nutno však podotknout že i 
v porovnání větší konkurenci kategorie open podali i Vašek s Martinem velmi dobré výkony.  

Z důvodu brzkého odjezdu jednoho z trenérů jsme se museli vypořádat s nedostačujícím 
počtem doprovodů. Bohužel přes snahu zajistit tým stávajícím realizačním týmem se toto 
ne vždy podařilo. Do budoucna bych proto doporučila vhodně sestavit realizační tým a 
následně členy týmu seznámit se zásadami fungování týmu jak ve věcech dodržování 
interních pravidel, samozřejmě pravidel WA, tak ve způsobu spolupráce při zajištění všech 
sportovců ať už na střelnici nebo mimo ni nehledě na kategorie nebo osobní preference.  

Na závěr bych chtěla poděkovat všem reprezentantům za vzornou reprezentaci české para 
lukostřelby, jejich trenérům i trenérům a asistentům z realizačního týmu.   
 
 
V Plzni dne 29.06.2024 Kateřina Mrázková 

 Vedoucí výjezdu



 


